



# Houkær Menighedsråds beslutningsprotokol

torsdag den 13. april 2023 kl.19.00 – 21.05  
Houkær Kirke, lokale B

Salmevalg: Carsten

Carsten kom til mødet kl. 20.50  
Afbud:  
På Teams:

## Dagsorden:

1. Godkendelse af dagsorden	19.00	Godkendt
2. Godkendelse af beslutningsprotokol fra den 9. marts 2023	19.05 5´	Godkendt
3. Økonomi 3.1. Orientering om de første tre måneder – Mogens (O) 3.2. Godkendelse af kvartalsrapport 1-2023 – Mogens (B)	19.10 10´	3.1 Taget til efterretning 3.2 Godkendt
4. Budget 2024 4.1. Orientering om budgetprocessen – Mark og Mogens (O) 4.2. Beslutning om hvem der deltager til budgetsamtale tirsdag d 25. april kl. 19.00 – Anne (B)	19.20 10´	4.1 Taget til efterretning 4.2 Mogens, Anne, Mark, Carsten og Svend Erik
5. Godkendelse af ansøgning om støtte af e-sport i Houkær – Lotte (B)	19.30 5´	Menighedsrådet ønsker ikke at støtte projektet – Lotte skriver afslag
6. Orientering om registrering af menighedsrådsmedlemmer i CVR-registret – Mark (O)	19.35 5´	Taget til efterretning
7. Beslutning om prioritering af organistfunktionen – Lina (B)	19.40 15´	Godkendt iflg. bilag 7 Prioritering af organistfunktionen
8. Nedsættelse af et udvalg til at arbejde med fornyelse med kirkens hjemmeside – Anne (B)	19.55 5´	Lina og Mark ser webinar fra ChurchDesk i næste uge og laver et oplæg til næste mr-møde
Pause	20.00 15´	
9. Orientering om præstestillingen	20.15 20´	9.1 Taget til efterretning 9.2 Taget til efterretning

<p>9.1. Orienteringsmøde (3. maj kl. 16.30) – Anne (O)</p> <p>9.2. Processen – Anne (O)</p> <p>9.3. Klargøring af præstebolig – Carsten og Svend Erik (O)</p>		<p>9.3 Taget til efterretning</p>
<p>10. Orientering om de nye krav vedrørende affaldsortering – Anne</p>	<p>20.35 5´</p>	<p>Der er ingen løsning fra udbyderen pt. Mark kontakter provstisekretæren mht. en fællesløsning Punktet tages op ved næste møde</p>
<p>11. Nyt fra</p> <p>11.1. Formanden</p> <p>11.2. Præsterne</p> <p>11.3. Kirkevæрге</p> <p>11.4. Kirkegårdsudvalg</p> <p>11.5. Præstegårdsudvalg</p> <p>11.6. Kontaktpersoner</p> <p>11.7. Medarbejderrepræsentant</p> <p>11.8. Andre Udvalg</p>	<p>20.40 20´</p>	<p>11.1 Mail med ønske om at der vises hvad der spilles til præ- og postludiet på skærm – det bliver afprøvet</p> <p>11.2 trosbekendelsen bliver fremover efter den nyeste autoriserede version</p> <p>11.3 Svend Erik informerede om åbne projekter til i år og budget 2024</p> <p>11.4 ingen bemærkning</p> <p>11.5 se punkt 9.3</p> <p>11.6 vores ny kirketjener er startet den 1. april</p> <p>Medarbejdermøde er næste torsdag</p> <p>Organiststillingen er slået op</p> <p>11.7 ingen bemærkning</p> <p>11.8 ingen bemærkning</p>
<p>12. Eventuelt</p>	<p>21.00 5´</p>	<p>Ingen bemærkning</p>
<p>Punkter til følgende møder</p>		<p>Fornyelse af hjemmesiden</p> <p>Affaldsortering</p>

\_\_\_\_\_  
Anne Verner Hansen

\_\_\_\_\_  
Lina Gaarde Knorborg

\_\_\_\_\_  
Mogens Futtrup

\_\_\_\_\_  
Vibeke Bach Mikkelsen

\_\_\_\_\_  
Svend Erik Jørgensen

\_\_\_\_\_  
Carsten Marcussen

\_\_\_\_\_  
Gunnar S Jespersen

\_\_\_\_\_  
Vagner Christensen

\_\_\_\_\_  
Lotte Martin Jensen

